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CRUCIGRAMA NO 2

1]

ADIVINA QUE PALABRA CORRESPONDE A CADA DESCRIPCION
HORIZONTALES VERTICALES

2. Persona que se dedica a la K Maquina (muy grande) que utiliza un
agricultura. agricultor para poder cosechar.

3. Lugar donde el agricultor 4 .cuando se le echa diferentes

siembra, cosechay lleva a cabo sus elementos a la tierra para hacerla
tareas. mas rica y productiva se...

T. Cuando un cultivo no necesita 5 Es otro de los vehiculos que utiliza el
riego y solamente se beneficia del agricultor para poder trabajar la
agua de la lluvia es... tierra.

iwr transporta la semilla ﬁ Cuando un cultivo necesita una gran
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